



女大学生在湛江被人拍了一下,清醒后已在包头 “好像有人拍了我一下,然后就什么都不知道了” 世上到底有没有“迷魂药”?

先看新闻 女大学生神秘失踪

一名女大学生在湛江海田车站被人“拍拍”肩膀迷糊几天后,离奇地出现在内蒙古包头市大街上……听起来觉得这是不可思议的事情。22日,受害者小育(化名)心有余悸地说:“想起来还是挺害怕的。”类似的事件,仿佛随时都可能发生在哪个角落发生。这世上究竟有没有能一下子就让人晕头转向、令人马上唯命是从的“迷魂药”?

【事件】女孩说要“回家”,不久却失踪

6月13日早上,湛江某学院2009年食品班女大学生小育对宿舍的同学说:“去找个人然后回家。”便离开了学校。14日晚上8点多,小育的班长打电话给小育的父亲,问小育是否回家了;当晚10点多,学院的万老师也打电话给小育的父亲,问有没有小育的消息。一晚上两个寻找小育的电话,小育的父亲谢某山预感“肯定是出事了”,15日一大早,他从茂名赶到学校。小育离校未归,学院采取多种方式联系、寻找,仍无音讯。学院保卫处于当天向当地警方报了案。一名与小育一起勤工俭学的校友称,13日晚上7点半左右,她给小育打电话聊天时,觉得她很放松自然,她的人身自由当时应该没有受到限制,再后来,她的手机就一直处于关机状态。

【疑惑】父亲收到诡异短信

16日凌晨2点54分,小育父亲的手机收到从小育手机发来的一条令人揪心的信息:“您好,您的女儿现在在我们手上,先不要着急,请看完整信息!我们是国际某知名组织的研究人员,正在进行一项有关人类基因的研究,这是一项意义重大的研究……我们正准备将您的女儿送往国外进行研究,希望您不用白费力气寻找了,研究完后,我们会清除掉她所有记忆,给她一个全新的人生,所以请您不用担心她以后的生活……”谢某山看完这条信息后,对小育的安全极为担忧。他马上回拨电话,但没人接,再过了一会儿,对方手机已关机。小育的失踪,引起各种猜测,假若是被绑匪绑架了,为什么他们不提出要赎金?人们对此百思不得其解。据谢某山说,他通过其他渠道获悉,这条信息发自北京!小育怎么“飞”到了北京呢?

【真相】“当时发生什么都记不清了”

18日上午11点左右,谢某山家里的固定电话响了起来。对方说的是普通话:“我们是包头市公安局民族派出所的,你女儿现在在我们派出所……”接着,电话里传来了小育的声音,谢某山喜出望外……20日,小育被学校接回到了湛江。22日,在谈及“13日到底发生了什么”时,小育说:“当时我在车站,突然好像有人拍拍我的肩膀,也没看清楚是谁拍我的肩膀,就什么都不知道了,后来发生什么都完全不记得了。”“在那五六天时间里,你是怎样过来的?”“对那几天的事,我一点都不知道,迷迷糊糊的。”谈到在包头的情况时,小育说:“那天早上,我突然清醒时,发现自己在一个路口附近,当时很紧张,看见一名交警就向他报警,过了一会,有辆警车开来,把我接到了派出所。我身上的手机、钱、身份证等都没有了。我就说了家里的电话号码……”直到目前,也没人知道小育究竟遭遇了什么。

据《羊城晚报》

【否定】“根本不存在”

从科学的角度来看,到底存不存在迷魂药?广州医学院麻醉学系副主任、广医二院麻醉科主任黄煥森表示:“不管从学界还是从临床看,那些所谓让人闻一下就立即失去知觉的迷魂药根本不存在。”黄煥森介绍,目前临床所用吸入式麻醉药,一般情况下都需要5~6分钟才能致人昏迷,即使是浓度非常高的情况下,也需要两分钟以上时间。对于用迷魂药让人失去知觉,继而问出银行卡密码等说法,“目前临床医学界尚无能让让人无意识、但有活动的药物”。中华医学会麻醉学会会长、首都医科大学友谊医院麻醉科主任李树人也持同样观点。

【肯定】“完全可以做到”

但著名药理学家、中科院上海药物研究所徐汝运院士却不这样认为。他说,这种药的机理就在于麻醉神经,从理论上来说可能存在。不过对于目前是否已经存在这样的药物和技术,他未作解答。广州市麻醉学会副主委、广医二院麻醉科副主任卢振和教授认为迷魂药真实存在。她曾表示,如果把高浓度麻醉类药物制成气溶剂喷于人的脸部,人一旦吸入,完全不排除10秒内被“迷魂”的可能。这也是目前媒体公开报道中,第一位承认真实存在迷魂药的专业人士。对于被喷迷魂药后出现意识模糊、被人控制,她表示有的麻醉药可以达到这样的效果。

再解疑惑 正反辩论迷魂药



从小育手机发到其父亲手机上的信息

小育

郑州市二七区海东印刷厂(税号:410103691219191) 发票存根丢失票号00386501-00386550、00719601-00719650、00715701-00715750、00518301-00518400、00442951-00443000、00717051-00717150、00715751-00715800、00444201-00444250 特此声明。

通通信 医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

食疗方解决10年老便秘

该方是由金银花、菊花、绿茶各30克煮沸,滤过茶水中加黑豆100克、山楂30克煮熟,马齿苋1000克与芹菜300克炒干去水分(约浓缩40倍)加入到黑豆粥中,继续小火煮,熬成一碗粥与晚餐食用。10年老便秘正常消化约12小时,即可轻松排出松软油滑大便。

今药膳现代化企业“天膳生物”利用现代化科技和工艺,将这七种食材加海藻配制成现代化药膳【御品膳食通黑豆制品胶囊】,更加富含不可溶性膳食纤维和促消化清火气平衡酸碱等传统食疗成分。更适合各种原因引起的便秘者服用,每天按量食用相当于摄入

2-4公斤蔬菜水果和一份中药药膳,同时对调节血糖亦有奇效,其特色为:1.无泻药,不产生药物依赖,且服用量逐步减少,直至停药;2.效果好,饭后消化8-16小时自然排便,老幼孕皆可服用;3.与正餐同食,促进消化,平衡酸碱,消除大便干结;4.清宿便,本品含有大量不可溶性膳食纤维,吸水吸油,膨胀松软大便,增强肠道蠕动,可有效消除宿便。每盒90粒,30-45天用量。【御品膳食通】买1盒送2袋(8粒/袋)服完2袋无效全额退款!可免费送货并上门指导服用。

订购电话:0371-60381153

地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/商业大厦医药部C区/沃义、绿岛时尚

不治癣 就退款

闫氏家传古方,专治皮肤顽癣,药效速猛,霸道。凡是皮肤癣,体股癣,手足癣,头癣,皮炎湿疹,皮肤瘙痒等皮肤顽疾的患者7天可换健康肌肤,患者使用后均称赞效果神奇。

闫家后人结合现代技术开发新药“鲜立净1+1组合”,药量更足,效果更奇,当你四处寻医问药无效时,不妨试试鲜立净,10分钟止痒,3-5天褪屑脱鳞,一疗程即可彻底治愈,不花一分冤枉钱,无效可全额退款。定能给你一个意外惊喜!

郑州管城区薛建平的牛皮癣病史已经7年了。2003年,由于意外过敏导致牛皮癣发病,当时只有四肢有少量红斑,但在很短的时间内四肢即出现密集皮损,奇痒无比,有白色鳞屑,全身遍布皮损,惨不忍睹,2009年3月经人介绍,开始使用“鲜立净1+1”组合,治疗一个疗程(3盒)就见到了明显的效果,之后又继续治疗2个疗程皮损全部消失,巩固治疗一个疗程后彻底治愈,至今未复发。

鲜立净1+1组合光彩协议

- 1.所有消费者一次购买本产品两盒均可享受买二送一优惠。
- 2.购买后本协议生效。
- 3.购买者在使用本产品3日内,无效厂家将全额退款。(包装不破损)

电话:0371-61201222

地址:亚细亚负一楼药品部,商业大厦B区,黄河路怀仁堂大药房,新密:香港大厦一楼药品部,上街:宏丽来超市保健柜,荥阳:宏丽来生活广场保健柜,中牟:君达慷大药房,义马:金博药店,新郑:新建大药房,登封:美真超市,灵宝:保健柜

失眠 不再依赖安眠药 轻松睡足8小时

学界发现的唯一能让大脑安全而自然的进入深度睡眠状态的生命元素,绝不是安眠药或褪黑素,也不含西药成分,就像吃水果一样安全,无毒副作用,无依赖性。它从脑部的新陈代谢着手,对失眠源头进行跟踪和治理,使脑神经进入松弛状态,激活松果体分泌使之正常运行,1-3天轻松进入自然睡眠状态。在无昼夜之分的南极,科考队员们服用花果素即可美美一整夜而后感到的震惊。因此被我国南极科考队指定为专用睡眠产品。

本署特开通热线:0371-65091535 (买3赠1 买5赠3 无效退款 市内免费送货)

指定经销:同禧堂大药房(黄河路五院对面)/商业大厦医药部A区

特价镶牙 省市医保 定点单位

1精镶西德烤瓷牙原200元/颗 现价150元/颗 7全口瓷牙原400元/口 现价300元/口
2精镶钛合金烤瓷牙原400元/颗 现价260元/颗 8快速矫正畸形牙原1000元/单颌 现价500元/单颌
3精镶钛普通固定牙原50元/颗 现价30元/颗 9全口树脂牙原360元/口 现价260元/口
4精镶进口固定牙原100元/颗 现价60元/颗 10超声波洗牙原80元/口 现价40元/口
5生物烤瓷牙原800元/颗 现价400元/颗
6进口活动牙原80元/颗 现价40元/颗

电话:0371-67877433

地址:郑州市伏牛路61号郑州仁和老年病医院二楼口腔科乘102、103、52、83路车到伏牛路颍河路口站下车路东即到

糖尿病援助通知: 轻松一抹 痔疮常年不犯

“仲景方,时珍草,奇方有奇效”。糖尿病患者,无论病程多长,并发症多,您只需一个电话,我院有可能就还您一个康复;来院即可获得15天特效药。患者是最权威的裁判,用疗效说话,用事实证明。

电话:66600062 陕卫消宣字(2009)第0057号

地址:同禧堂大药房(市第五人民医院对面)